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Iz samice pred konzilijum ljekara
NAKON POSJETE OMBUDSMANA, UPRAVA ZIKS-A SPREMNA DA ZATVORENIKA
RADULA
Podgorica - Uprava Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija (ZIKS) dozvolila je juče
zatvoreniku Radulu Popoviću, koji je štrajkovao glađ u jer mu nije bilo omogućeno liječenje,
odlazak na pregled u Klinički centar (KC).
Dozvola je uslijedila nakon što su prestavnici kancelarije ombdusmana nenajavljeno posjetili
zatvorenika Popovića, koji je odlukom direktora ZIKS-a Milana Radovića umjesto u bolnici,
završio u samici.
"Vijestima" je u kancelariji ombdusmana potvrđ eno da će zaštitnik ljudskih prava i sloboda
Šućko Baković pratiti naredno postupanje ZIKS-a, u skladu sa svojim zakonskim
ovlašćenjima.
"Nakon razgovora sa osuđ enikom, predstavnici ombudsmana su obavili razgovor sa
predstavnicima uprave ZIKS-a i ukazali im na potrebu da se Popoviću omogući zdravstveni
pregled kod ljekara specijaliste u KC, odnosno kod konzilijuma ljekara", saopšteno je iz
kancelarije ombudsmana.
Samostalna savjetnica za odnose sa javnošću, Nerma Dobardžić, rekla je da su predstavnici
uprave ZIKS-a dali garancije da će Popoviću biti omogućen ljekarski pregled u KC-u i da će
od nalaza konzilijuma ljekara zavisiti njegovo dalje liječenje.
Popovićeva porodica tvrdi da on pet dana štrajkuje glađ u u ZIKS-u čekajući dozvolu za
prekid kazne kako bi " uroceriozni koalitis" liječio van te ustanove.
Lola Jovanović, rođ aka Popovića, ranije je kazala "Vijestiam" da on krvari, te da oboljenje
od kojeg treba da se liječi prerasta u maligno ukoliko se blagovremeno ne tretira.
"I pored svega toga on je prekjuče smješten u samicu... Ljekar zatvorske bolnice dr Miraš
Tomić tražio je njegovu hospitalizaciju prije tri mjeseca. Tada nam je molba odbijena. Nakon
deset dana dostavili smo novu sa upotpunjenom dokumentacijom i još nam nijesu
odgovorili", kazala je Jovanović.
Na optužbe porodice Radula Popovića da Ministarstvo pravde ne odgovara na molbe koje
im dostavljaju kako bi odobrili njegovo liječenje izvan ZIKS-a, juče je iz te institucije
odgovoreno: "Po molbi osuđ enog nije određ en prekid izvršenja kazne uz poštovanje
mišljenja direktora ZIKS-a da molbi ne treba udovoljiti, odnosno da se ne treba odrediti
prekid kazne".
Iz ministarstva su ponovo podsjetili da je "zatvorska ustanova dužna da osuđ enicima
obezbijedi adekvatan medicinski tretman koji podrazumijeva bolničko liječenje kada za to
postoji uput ljekara uz nadzor službe kazneno popravnog doma u situaciji kada nije odobren
prekid kazne".
"Ministarstvo pravde je zahtijevalo od uprave ZIKS-a da u potpunosti postupi u skladu sa
svojim obavezama i osuđ enom Popoviću obezbijedi potpuni medicinski tretman", saopšteno
je "Vijestima" iz tog resora.
Iz ministarstva, međ utim, juče nijesu željeli da odgovore na pitanje šta će preduzeti i ko će
odgovarati zbog toga što je bolestan čovjek umjesto u Klinički centar poslat u samicu.
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Popović se nalazi na izdržavanju dvogodišnje kazne zbog krivičnog djela izazivanja
opasnosti u mojkovačkom rudniku "Brskovo" kada su u eksploziji poginula dva radnika. Na
osnovu amnestije, Popoviću je kazna smanjena za 20 odsto, odnosno za četiri mjeseca i 24
dana. Kazna treba da istekne 29. januara 2012. godine.

Popović će danas kod specijaliste
Načelnik KP-doma Uroš Bogavac kazao je sinoć da Popović i dalje odbija hranu, da je
njegovo zdravstveno stanje stabilno i da će u Klinički centar biti poveden danas.
On je "Vijestima" kazao da je od Popovića, kada je treći put ove godine tražio da se liječi van
ZIKS-a, od njega traženo da dostavi medicinsku dokumentaciju da se liječio dok je bio na
slobodi.
"On nije dostavio medicinsku dokumentaciju, pa se moglo zaključiti da prekid kazne nije
koristio zbog potrebe liječenja. Zato treći prekid kazne nije predložen, već mu je ministar
Miraš Radović odbio takav zahtjev", kazao je sinoć Bogavac.
On je ispričao i da je zaključeno da Popović "ima stabilno zdravstveno stanje i da se može
liječiti u zatvorskim uslovima, uz redovnu zdravstvenu kontrolu i slanje na specijalističke
preglede, te da mu je omogućeno da prima odgovarajuću terpapiju koju mu je propisao
ljekar specijalista".
"No, i pored svega toga, osuđ enog ćemo sjutra sprovesti na ponovni specijalistički pregled.
Danas smo uputili pismeni zahtjev KBC-u i tražili konzilarni pregled osuđ enog. Zatražili smo
od konzilijuma da se izjasni da li osuđ enog treba liječiti u ZIKS-u, ili predlažu bolničko
liječenje u KC-u", kazao je Bogavac.

ZIKS-u treba ljekar
Iz Inicijative mladih za ljudska prava juče je saopšteno da su se toj NVO i do sada javljali
osuđ enici koji su tvrdili da im se krše prava na medicinsku zaštitu.
"Sve to govori da loša i neefikasna birokratija može da ugrozi zdravlje osuđ enika. Zbog toga
apelujemo na brze reakcije Ministarstva pravde u ovim situacijama. Apel, takođ e,
upućujemo upravi ZIKS-a da bude liberalnija, jer su zloupotrebe lako prepoznatljive",
saopštio je program direktor u Inicijativi Milan Radović. On je kazao i da je neophodno što
prije urediti tu oblast, sa jasnim nadležnostima, da bi zatvorenici mogli blagovremeno da
dobiju medicinsku pomoć.
"Neophodno je snaženje kapaciteta u zatvorskoj bolnici, a prije svega sa upošljavanjem
doktora jer je sada na tom radnom mjestu doktor koji je u penziji", kazao je Radović
"Vijestima".
T. P.
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POPOVIĆA UPUTI U KLINIČKI CENTAR 
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konzilijum Ijekara 
Podgorica - Uprava Zavo

da za izvršenje krivičnih san
kcija (ZIKS) dozvolila je juče 
zatvoreniku Radulu Popo
viću, koji je štrajkovao glađu 
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liječenje, odlazak na pregled 
u Klinički centar (KC). 

Dozvola je uslijedila nakon 
što su prestavnici kancelarije 
ombdusmana nenajavljeno 
posjetili zatvorenika Popo-
vića, koji je odlukom direk
tora ZIKS-a Milana Radovića 
umjesto u bolnici, završio u 
samici. 

"Vijestima" je u kancelariji 
ombdusmana potvrđeno da 
će zaštitnik ljudskih prava i 
sloboda Šućko Baković pra
titi naredno postupanje 
ZIKS-a, u skladu sa svojim 
zakonskim ovlašćenjima. 
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Iz Inicijative mladih za ljudska prava juče je 

saopšteno da su se toj NVO i do sada javljali 
osuđenici koji su tvrdih da im se krše prava na 
medicinsku zaštitu. 

"Sve to govori da loša i neefikasna bi-
rokratija može da ugrozi zdravlje osuđenika. 
Zbog toga apelujemo na brze reakcije Mi
nistarstva pravde u ovim situacijama. Apel, 
takođe, upućujemo upravi ZIKS-a da bude 
liberalnija, jer su zloupotrebe lako prepoz

natljive", saopštio je program direktor u Ini
cijativi Milan Radović. On je kazao i da je 
neophodno što prije urediti tu oblast, sa 
jasnim nadležnostima, da bi zatvorenici mogli 
blagovremeno da dobiju medicinsku pomoć. 

"Neophodno je snaženje kapaciteta u zat
vorskoj bolnici, a prije svega sa upošlja
vanjem doktora jer je sada na tom radnom 
mjestu doktor koji je u penziji", kazao je 
Radović "Vijestima". 

Popović će danas 
kod specijaliste 

Načelnik KP-doma Uroš Bogavac kazao je sinoć da Po
povic i dalje odbija hranu, daje njegovo zdravstveno stanje 
stabilno i da će u Klinički centar biti poveden danas. 

On je "Vijestima" kazao daje od Popovića, kada je treći put 
ove godine tražio da se liječi van ZIKS-a, od njega traženo da 
dostavi medicinsku dokumentaciju da se liječio dok je bio na 
slobodi. 

"On nije dostavio medicinsku dokumentaciju, pa se moglo 
zaključiti da prekid kazne nije koristio zbog potrebe liječenja. 
Zato treći prekid kazne nije predložen, već mu je ministar 
Miraš Radović odbio takav zahtjev", kazao je sinoć Bo
gavac. 

On je ispričao i daje zaključeno da Popović "ima stabilno 
zdravstveno stanje i da se može liječiti u zatvorskim uslovima, 
uz redovnu zdravstvenu kontrolu i slanje na specijalističke 
preglede, te da mu je omogućeno da prima odgovarajuću 
terpapiju koju mu je propisao ljekar specijalista". 

"No, i pored svega toga, osuđenog ćemo sjutra sprovesti na 
ponovni specijalistički pregled. Danas smo uputili pismeni 
zahtjev KBC-u i tražili konzilarni pregled osuđenog. Zatražili 
smo od konzilijuma da se izjasni da li osuđenog treba liječiti 
u ZIKS-u, ili predlažu bolničko liječenje u KC-u", kazao je 
Bogavac. 
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di da on pet dana štraj-
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smo novu sa upotpunjenom 
dokumentacijom i još nam ni
jesu odgovorili", kazala je Jo
vanović. 

Na optužbe porodice Ra-
dula Popovića da Ministarstvo 
pravde ne odgovara na molbe 
koje im dostavljaju kako bi 
odobrili njegovo liječenje iz
van ZIKS-a, juče je iz te in
stitucije odgovoreno: "Po 
molbi osuđenog nije određen 
prekid izvršenja kazne uz 
poštovanje mišljenja direkto
ra ZIKS-a da molbi ne treba 
udovoljiti, odnosno da se ne 
treba odrediti prekid kazne". 
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Iz ministarstva su ponovo 
podsjetili daje "zatvorska us
tanova dužna da osuđenici
ma obezbijedi adekvatan me
dicinski tretman koji podra
zumijeva bolničko liječenje 
kada za to postoji uput Ijekara 
uz nadzor službe kazneno po
pravnog doma u situaciji kada 
nije odobren prekid kazne". 

"Ministarstvo pravde je 
zahtijevalo od uprave ZIKS-a 
da u potpunosti postupi u 
skladu sa svojim obavezama i 
osuđenom Popoviću obezbi
jedi potpuni medicinski tret
man", saopšteno je "Vijesti
ma" iz tog resora. 

Iz ministarstva, međutim, 
juče nijesu željeli da odgo
vore na pitanje šta će pre-
duzeti i ko će odgovarati zbog 
toga što je bolestan čovjek 
umjesto u Klinički centar po
slat u samicu. 

Popović se nalazi na iz
državanju dvogodišnje kazne 
zbog krivičnog djela izaziva
nja opasnosti u mojkovačkom 
rudniku "Brskovo" kada su u 
eksploziji poginula dva ra
dnika. Na osnovu amnestije, 
Popoviću je kazna smanjena 
za 20 odsto, odnosno za četiri 
mjeseca i 24 dana. Kazna 
treba da istekne 29. januara 
2012. godine. 

T. P. 

Ašanin nagradio 
devet službenika 

Podgorica - Rukovodilac Po
dručne jedinice Podgorica Pre
drag Ašanin juče je nagradio de
vet službenika zbog radnih re
zultata postignutih u 2010. go
dini. 

Ašanin je novčane nagrade od 
200 eura najboljim službemcima 
uručio na jučerašnjoj pres kon
ferenciji, kojoj su prisustvovali šef 
podgoričke kriminalističke polici
je Siniša Stojković i rukovodilac 
uniformisane policije Jovica 
Rečević. 

Nagrađeni su inspektori za imo
vinske delikte Aleksandar 
Bošković i Darko Radusinović, 
inspektor za narkotike Milovan 
Radović, te službenici dežurne 
službe, saobraćajne policije, In-
terventnog voda i Ekspoziture za 
javni red_i mir Dragoljub Adžić, 
Velimir Žarković, Miodrag Ma-
rović i Zoran Tajić. Nagrađene su 
i radnice Vesna Sjekloća i Dra-
gica Lekić. 

Ašanin je tom prilikom ocijenio 
daje bezbjednost u Glavnom gradu 
stabilna i da je ukupan broj kri
vičnih djela, u odnosu na 2009, 
smanjen za 451, odnosno za 25 
odsto. Rasvijetljenost krivičnih dje
la po nepoznatom počiniocu, kako 
je kazao, iznosu oko 74 odsto. 

J. м. Ašanin, Popović i Rečević Foto:B:PEJOVIC 

PO POTJERNICI INTERPOLA LIŠEN SLOBODE 
MILOJKO N I K O L I ^ (46) 

Uhapšen „Sakal" 
Podgorica - Pljevaljska policija uhasila je 

juče ujutro Milojka Nikolića (46) iz Peći, po 
Interpolovoj potjernici, koju je za njim ras
pisala srpska policija. 

"Za njim je NCB Interpol Beograd raspisao 
potjernicu početkom juna ove godine zbog 
osnovane sumnje da je počinio krivično djelo 
protiv čovječnosti iz Krivičnog zakona te ze
mlje", navodi se u saopštenju. 

Hapšenje je izvedeno u sklopu međuna
rodne policijske saradnje izmedju Uprave po
licije i Ministarstva unutrašnjih poslova Re
publike Srbije. Nikolić će, radi određivanja 
ekstradicionog pritvora, biti priveden is

tražnom sudiji Višeg suda u Bijelom Polju. 
Nikolić je osumnjičen da je, kao pripadnik 

formacije "Šakali", 14. V 1999. učestvovao u 
ubistvu 44 albanska civila u selu Ćuška, na 
teritoriji opštine Peć. 

Protiv Toplice Miladinovića i još 8 pri
padnika "Šakala", teritorijalne odbrane i re
zervnog sastava policije u toku je suđenje za 
zločin u selu Ćuška pred Specijalnim sudom za 
ratne zločine u Beogradu. Očekuje se da će 
Nikolić biti izručen Srbiji na osnovu Spo
razuma o izručenju između Srbije i Crne Gore 
potpisanog 29. oktobra 2010. godine. 

J.M. 
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Šest dano u pritvoru 
Podgorica - Povodom tek

sta "Džihad u Spužu" obja
vljenog 11 .decembra, u kome 
je objavljeno da je Džihadu 
Ramovicu iz Karabuškog po
lja određen pritvor zbog na
pada na Alena Husića i Ba
jrama Agovića, reagovao je 
Ramović koji je naveo: "Kao i 
svaki dan, više od deset go
dina došao sam na jutarnju 
molitvu. Događaj koji se desio 

u vjerskom objektu u Kara-
buškom polju nije ni slučajno 
djelo koje se nije očekivalo 
već duže vrijeme od kada je 
hodža Alen Husić zaposlen u 
toj džamiji. Ja sam se tog jutra 
molio i Bajram Agović me pre
kinuo najvjerovatnije po na
logu hodže sa kojim je spor 
već odavno u vezi džamijskog 
novca. Kao dotadašnji pred
sjednik Džamijskog odbora je 

više puta prijavljivao Alena 
Hasića Islamskoj zajednici 
Tuzi te istog razriješio dužno
sti blagajnika. Novac povje
ren Husiću ni danas nije 
nađen, pa se najvjerovatnije 
radi o osveti Ramovića. Nije 
tačno da mi je određen prit
vor mjesec dana već osam, a 
proveo sam u njemu šest," 
navodi se u reagovanju 
Džihada Ramovića. 


